

# В мэрии обсудили ход выполнения благоустройства придомовых территорий

16 августа 2017

Заместитель начальника департамента энергетики, жилищного и коммунального хозяйства города Сергей Елисеев провел еженедельное совещание о ходе выполнения благоустройства придомовых территорий.

Представители администраций районов, руководители подрядных организаций и специалисты профильного департамента подвели промежуточные итоги, а также обсудили сроки сдачи объектов в эксплуатацию.

В текущем году по программе «Жилищно-коммунальное хозяйство города Новосибирска» отремонтируют 166 дворовых территорий по наказам избирателей депутатам городского и областного уровней. В целях реализации федерального приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» разработана муниципальная программа на 2017 год, в ее рамках планируется благоустроить 126 дворов, на которых расположено 184 многоквартирных дома.

«На сегодняшний день выполнение благоустройства дворов по наказам депутатам Совета депутатов города составляет 96 % — 93 из 97 объектов завершены, — рассказала начальник технического отдела департамента энергетики, жилищного и коммунального хозяйства города Евгения Талипова. — По наказам депутатам Законодательного собрания — 44 из 69 объектов выполнены. Подрядчики еще не приступили к благоустройству на двух объектах по техническим причинам, связанным с дополнительными работами других ведомств».

По данным специалистов, по муниципальной программе «Формирование современной городской среды» из 126 придомовых территорий выполнено 17, в работе находятся 72 объекта. Также планируется установить 22 спортивные площадки, на двух из них уже завершены строительно-монтажные работы. Монтаж малых форм (урн, скамеек) начнут на следующей неделе. Сейчас ведется работа по определению сроков и согласованию графиков по установке детских городков.

Благоустройство придомовых территорий многоквартирных домов планируется завершить к 1 сентября. Несмотря на общий ход выполнения благоустройства, не все подрядчики выполняют запланированные работы в установленный контрактным сроком.

«Подрядной организацией ООО „Стройконтинент“ по трем муниципальным контрактам были нарушены сроки выполнения работ, прописанные в договоре. В рамках этих контрактов подрядчику будут выставлены штрафные санкции, — отметила заместитель начальника департамента энергетики, жилищного и коммунального хозяйства города Наталья Коженкова. — Мы очень жестко это отслеживаем. Если в контракте прописана дата и работы на указанное число выполнены, а документы сданы, то, соответственно, штрафов не будет».

Специалисты департамента энергетики, жилищного и коммунального хозяйства города напомнили, что до 18 августа можно подать предложения от заинтересованных лиц о включении дворовых территорий в муниципальную программу «Формирование современной городской среды» на 2018 год в администрациях районов в рабочее время.

Далее заявки передадут в департамент энергетики, жилищного и коммунального хозяйства города для включения предложений в муниципальную программу.

Формы заявления и протокола можно скачать на сайте департамента: <http://www.degkh.ru/blagoustroystvo/munitsipalnaya-programma-formirovanie-sovremennoy-gorodskoy-sredy/>.

Так, уже подано в районные администрации 49 предложений: 21 — в администрацию Октябрьского района, 15 — в администрацию Дзержинского района, по шесть в администрации Кировского и Советского районов, одно — в администрацию Калининского района.